tlalead) € A8 5all DaeY) de gana & da Qo (x/§+3i )2 ceal =) =1 (08) gt y0cill
227 +(33+i )z +4=0
‘zl‘-<‘zz‘: Cun Blarall Aabeall A1z, 5z 0 8
CeV s ez, 57 e S el — G
L=-2(sinf@+icosf) S yall 2221l e . (O;Zt;\;) alaally 35 3all (5 sl & =2

L;.::L ¢ Z5 ¢z %S)A\J\JQ%“J}MMJB ¢ A M\uﬂjcﬁadjceu:\;
2] MYJQL ‘._IS)AJ\ Jﬂﬁmjugjﬂ\g._\m\—i L_t...u).ﬁ\
2

c A8 ABM b ) cadl - 9=?: i~

DA daall ¢ B da (1 (09) guyosdl

z,tz,=6—-4i

z, Xz,=13-18i

|21 < |z |

Zy 2y =1 RSO V) jpa € 5 B 4. (05usv) alaalh a53al (g sl 3 (2
ABC &b ¢ gl i 3l e
ABC Gl dandll (1) 3 dall dalase e (3
. ¢ a8 (1) 38l (A) (uled) Aalas i (4

2 —(1+iV2)22 +(1+iV2)z =iV2 =0 :dliadl © b e (10) gasesll

it by 7 ULt Sa Jal Alsladd o3 o) o (-1

o se LAl o5 5a M dad) sz Gan z, 5oz GeAY) Galadl Gl (@
PAS Al daeY) jea o5 B o4 ST (01usv) aleal 25 5al) (g sl 82
can il Jdez, oz ¢ oz

(1+7/6) ¢« (-3) Ol dsal € 5 B ¢ 4 Ll ma je G A ZaaY (e (|
i e (1-46)
. ABC Ebially ddapmall 3 5a) S je 6 dLaill o o (<

—8+83i : S yall 2axll 3aae g Ay shall (e /1 (11) guayosill
L =-8+8V3i 1 Cumy 1 A JaeY) S e /2
P Al A8 yall Dae) de gana A Naie (s /3

(z+i)" =8(-1+i/3)=0

13/9 i il




